
Anexa.1. Raspunsul în timp a termenilor tip 
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de ordinul 1) 
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Anexa2: Reprezentarea în frecvenţă a termenilor tip 
nr 

crt 

Denumirea termenului tip 

Funcţia de transfer 

Locul de transfer Caracteristici semilogaritmice 

1 Element constant:  
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2 Element derivativ  
 

( )
dl

H j jω ω=  

  
 
 

Im

Re0
0ω +=

ω=+∞

  

3 Element integrator  
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4 Element de anticipare de ordinul 1: 
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5 Element de întarziere de ordinul 1: 
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6 Element de anticipare de ordinul 2: 
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7 Element de întarziere de ordinul 2:   
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